

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《風雲5D音樂劇》一眾演員呂良偉、鄭嘉穎、謝天華、譚耀文、鄭丹瑞、閻奕格與胡琳等，聯同製作人陳淑芬和原作者馬榮成昨日到了屯門一個商場宣傳，率先展示四位角色的造型。天華、嘉穎和阿呂不約而同表示，唱歌部分是最難應付，連唱家班的天華也直言是入行以來被糟質得最慘的一次；嘉穎也認同是甚有挫敗感，覺得自己根本不會唱歌。至於阿呂更要自費找老師惡補歌藝。



馬榮成(右二)和陳太(左二)展示特別版T恤。



(左起)鄭嘉穎、呂良偉和謝天華盡顯男兒味。



胡琳昨日露美腿為《風雲5D音樂劇》撐場。

## 《風雲》音樂劇總綵排在即

# 呂良偉自爆

# 首日錄音失敗



呂良偉的太太和兒子也有捧場。

由天星娛樂主辦、於4月1日起假紅館公演的《風雲5D音樂劇》，當中飾演「雄霸」一角的呂良偉昨日表示陳太找他演出時只說需要唱五首歌，但經已對不是唱家班出身的他甚有難度。

阿呂談到唱歌有幾困難時說：「第一日入錄音室是完全失敗，錄不到歌，曾經想過放棄。之後我請了一位音樂老師教唱歌，現在已經唱到七首歌，不過到正式演出時需要穿上幾十磅的戲服又唱又跳，挑戰性很大。」

### 天華扮傻令嘉穎尷尬

飾演主角之一「步驚雲」的鄭嘉穎，透露在劇中雖然不用展示經典的「麒麟臂」，但他也要勤健身操肌。問到女友陳凱琳有否陪

他操練？嘉穎推說近兩個月也是跟謝天華一起練。不過，天華即扮傻表示不知道陳凱琳是誰，嘉穎便尷尬地稱稍後會介紹她給天華認識。

而天華這位「轟風」在劇中有不少吊威咁場面，本身長高的他笑道：「我人生高處未算高，不過紅館頂部都應該幾高，望下來時人們都變成一粒粒，都幾驚。」

### 譚耀文怕鮑比達發飆

至於扮演「無名」的譚耀文，為了昨日活動他更改機票趕返香港，雖然抱恙在身，但仍現場大展歌喉。阿譚說：「很快就要開始總綵排，如果現在仍唱得不好，擔心音樂總監鮑比達會發脾氣，我最怕是被他罵。」

另外，昨日活動現場也是「風雲盛世賀新禧」主題展覽的舉行場地，裡頭展出多件馬榮成的《風雲》珍藏品，包括上世紀90年代製作的模型和手辦公仔等。而展覽期間更率先發售多款《風雲5D音樂劇》限量版精品。

譚耀文專程改機票以趕及出席活動。



## 朱咪咪紅館開騷

### 笑住接奶奶利是

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)朱咪咪於紅館舉行一連兩場的《朱咪咪利是是演唱會2017》前晚開騷，結果全場爆滿，適逢當晚是年初七人日，現場放炮仗兼有醒獅助興。咪咪姐還唱了生日歌及向大家拜年，氣氛熱鬧。頭場的嘉賓有姜皓文、劉玉翠和李思捷。

咪咪姐當晚穿銀黑色閃片低胸裙唱出《白金升降機》登場，並唱歌為大家賀壽，之後她換上紅色晚裝應節，她笑謂很少穿紅色，因被人指淫蕩，但新年都是要穿來應節。之後她與醒獅走到台下向觀眾逗利是，後面還有運財童子拿住大袋裝利是，觀眾亦爭相送上利是，收穫甚豐。當咪咪姐見到前來捧場的黃夏蕙時，就笑指對方的事業線比她還要勁，而咪咪姐的奶奶也是席上觀眾，她接過奶奶的利是後笑稱可以不拿，怕對方會叫兒子休了自己。

### 不介意被同行看不起

今次是咪咪姐最後一次在紅館開演演唱會，她解釋並非健康有問題，只是想舒舒服服過下半生，因每次開騷她都會落落腳去做，真的很辛苦。她多謝觀眾的支持，並自爆被同行看不起：「我沒有簽大

公司，沒有大後台和靠山，唯一是簽了無綫。知道有些同行看不起我這個細細演唱會，因並非大公司製作，不要緊，最緊要是大家看得開心。大和細有什麼分別？再大牌的歌手都是開四面台，開不到六面台。」全場觀眾即拍爛手掌。全晚先後換上多套性感晚裝獻唱的咪咪姐，更穿白恤衫、黑色短褲扮超齡學生妹，又唱又跳，唱出多首兒歌，惹來觀眾笑聲不絕。

咪咪姐與亞視出身的姜皓文唱出《IQ成熟時》、《秦始皇》等亞視經典劇集主題曲，唱完又扮收到無綫電話，收線後就對姜皓文說：「要唱回自己電視台的歌，否則我要被『照肺』，因公司好鍾意幫人『照肺』。」姜皓文搞笑說：「TVB的醫療福利幾好！」咪咪姐回答：「是去給高層照，不收錢的。」劉玉翠則穿上透視裝，但被咪咪姐取笑沒有「事業線」。



(右一至三)李思捷、姜皓文和劉玉翠也來大開口。



朱咪咪和醒獅落合跟觀眾合照。

## 王浩信送妻禮物「由內到外」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王浩信昨日到觀塘出席手錶活動，並擔任星級店長，更獲品牌送上情侶錶。情人節將至，他透露會送手錶給太太陳自瑤，更自爆「由內到外」都送過給太太。

活動上，品牌安排一位孫女送錶給爺爺，王浩信指場面很溫馨，他說：「我都好錫自己爺爺，不論精神和物質他都支持過我好多年，自己沒很多時間陪他。所以除了送錶給太太外，都會送錶給爺爺。」又笑指送錶給太太是因很多禮物都已送過，「由頭到腳，由內到外都送過。(內是指什麼?)都是那些，(揀自己喜好的款式?)拿個協調啲，都有自己喜好。」

### 讚TVB絕非「是是旦旦」

王浩信表示農曆新年放了三天假，主要都是陪家人，年初四他便開工拍攝劇集《踩

過界》。提到日前有位電單車車主表示，借電單車給劇組拍攝後發現車上的道具炸彈還未拆便還車，浩信向車主致歉：「那個炸彈不是我放的，是豹哥(單立文)放，可能工作人員太忙、太趕，做漏了少許事，所有同事得悉事件後都大感抱歉。但這證明TVB並非『是是旦旦』，那些道具都很真實。」

當完成《踩》劇後，浩信隨即要開拍另一新劇《溏心風暴3》，更要遠赴葡萄牙拍攝。他表示雖然由去年10月起至今都沒放放假，但都很值得，劇接劇的他笑說：「想做什麼都不行。(想造人?)都想，第二胎和女兒相隔太遠不太好，但要從長計議，太太又愈來愈多劇拍。(想生仔?)仔女都鍾意，不過湊夠『好』字好啲。」

## 鼎爺不滿李錦聯抽水

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李家鼎和金剛昨日到商場出席賀年活動，成為「廚神」的鼎爺恭祝觀眾三餐無憂，金剛就帶來東南亞食品「撈起」，寓意做生意的朋友做到風生水起。

日前李錦聯笑言要跟鼎爺開間食店叫「鼎李滷味」，鼎爺甚為反感道：「綳線，他抽水我。原本大家影張相無所謂，但根本

沒有這件事情發生，我不喜歡。兩個加起來都百幾歲，事先沒有知會我，我一點也不知道。」鼎爺更強調自己沒興趣開食店，坦言沒有資金而且壓力很大。至於是否不介意與楊思琦合作做節目，鼎爺說：「若然是公司安排，我沒所謂，我不想打爛人飯碗。」

### 金剛「級數」勝美女

因戒煙而暴肥的金剛，自嘲已肥了八個月，現有206磅。他笑道：「現在我胸圍的級數大過一般靚女，所以沒有女仔埋身。不過我選女友是性格第一，級數第二。」記者笑指小儀完全符合金剛的條件，他即說：「人鬼殊途，好明顯小儀是鬼，不要搞亂我們的關係。」



李家鼎(右二)和金剛(左二)齊齊「撈起」。



楊丞琳(左二)除唱歌外也負責抽獎。



沙龍旗下的男子三人組ReVe。



沙龍的老闆們一起拉開香檳。



## 草蜢楊丞琳為沙龍春茗落力唱

香港文匯報訊 業務範圍甚廣的沙龍集團，前晚假九龍灣舉行盛大春茗，筵開數十席場面非常熱鬧，而由於採取「上海之夜」的服飾要求，賓客們都打扮得很有老上海的風味。

沙龍除了簽下不少藝人外，也熱衷於力捧新秀，而前晚特別請來的表演嘉賓則有台灣女星楊丞琳、香港著名三人組草蜢和擅於演出粵劇的謝雪心等。大開

金口的不單有楊丞琳和壓軸出場的草蜢，沙龍旗下的男子組合ReVe也有落力載歌載舞。

為了炒熱氣氛，沙龍的老闆更出錢出力，以豐富禮品舉行大抽獎，葉念琛導演和梁烈唯等人都是幸運兒之一。至於有份演出賀歲片《小男人週記3》的光頭妹談善言，憑着一身出色造型贏得「最佳女士衣着」獎，獲得一萬港元獎金。

## 何雁詩自嘲「非法入境者」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)何雁詩昨日出席藍田一個商場的新春活動，與在場觀眾大玩遊戲兼唱歌娛賓。農曆年不見了銀包的她，一見財神即要摸著對方的金元寶，笑言要發新年財。

早前與好友陳澄、劉佩玥到日本旅遊的何雁詩，回港後發現遺失了銀包，笑稱只好當作破財擋災，很多證件仍未有時間補領，只能拿護照出街，自嘲像個非法入境者。問她新年有否

擺陣催運？阿詩即展示手上的粉紅色手繩，稱與前男友分手後有朋友便送給她來催旺桃花，不過戴了多年感覺效用不大。

### 嫌日韓男未夠靚仔

記者隨即笑指阿詩是否要求高嚇怕追求者，她說：「沒有，今年我都忙於拍劇和錄新歌，情人節也有旅遊節目播出，和要上《今日VIP》做節目。」當提議可找圈中人做男友時，她說：「都不抗拒，日本、韓國男仔就不要了，因為不夠靚仔。我喜歡靚仔和夠Charming的。」笑指同門歌手鄭俊弘是個好選擇時，阿詩即說：「他都不理我的。」

何雁詩不停摸財神手上的金元寶。